

想挑到称心二手车 来看看这几招

挑选一台靠谱的二手车，并不是想象中那样几乎是不可能完成的任务，只要掌握了一些基本的挑选技巧，其实还是可以发现一些蛛丝马迹的，通过这些细节，有理由去判断这辆车曾经的状态，那么在挑选二手车时，都应注意哪些呢？

购买二手车最好到正规二手车市场内的正规商家处去选购，这样不仅对所选的车辆来说有一定的保障，如果车辆出现问题，也可以通过二手车市场内的投诉流程进行申诉，相对于和私人交易来说要有保障的多，可以避免很多涉及车辆问题的纠纷。

外观和静态部分 挑车时应去正规市场，避免跟小贩交易

在挑选二手车时，第一要看的肯定是车辆的外观，是否补过漆、有没有撞过、零部件是否被更换过等等。比如需要注意一下车辆的大灯灯罩新旧程度是否一样，如果出现了一侧的大灯外观及内部都很新，另一侧灯罩泛黄，里面也比较旧的情况，很可能这辆车的大灯因为某种原因被更换过，比如发生过碰撞，这时我们就需要小心了。同样，车辆尾灯也可以通过这种方式判断。

如果车辆的车头部分发生过碰撞，一般4S店在修复发动机舱盖时，往往只会对外面进行重点的修复和喷漆，但是舱盖的内部却是很容易忽略的一个地方，通过观察舱盖内部边缘是否有修补或喷漆的痕迹可以判断车辆是否发生过碰撞事故。

还可以通过观察车辆发动机舱内部两侧的结构件来判断车身结构是否修补过，部分二手车翻新店会对其结构件进行整体的更换，使得消费者很难通过这部分判断车辆是否撞过。这种情况下大家通过观察发动机舱下部的车身纵梁则可以判断车辆的结构是否受到影响进行判断。

一般车头遭受过严重碰撞的车辆，水箱部分都会进行更换，而新换的零部件和原厂配件是有所区别的，出厂时的配件一般会标有很多提示性的内容及使用注意事项，而新换的零配件则不会有这么多标识，

最多见的就是会标有零配件的厂商信息及易碎贴等。如果大家发现车辆的水箱部分很新，或者有一些易碎贴的标识，那么很可能这个部分是被更换过的。

车身侧面没有受到事故影响的话，它的车身腰线是非常流畅的，就像汽车广告那样，车门缝隙和钣金件都非常整齐，不会有缝隙不齐或者钣金件之间产生落差的情况。如果发现车辆侧面的缝隙不齐，或者钣金件之间存在明显落差，那么很可能车辆的侧面是被撞过的。

另外像是门板外侧的橡胶密封条，也是一个要关注的地方，如果是原装的门板，密封条的缝隙一般都会很整齐，如果密封条出现了很不协调的外翻情况，或者一段齐，一段不齐，那么有可能车门是被修理过的。

同样还是车身侧面，通过观察锁具部分是否有移位的痕迹和喷漆修补的痕迹，可以判断车门部分是否被修理过，一般只有侧面受到严重的碰撞后才会修理这个部分，尤其是喷过漆的。

最后观察轮胎磨损的程度，品牌是否一样，花纹是否一致，如果有异，买完车后必须要更换，以保证行车安全。另外，由于靠边停车轮胎侧面容易被马路牙子啃坏，尤其轮毂、轮胎结合处破损严重，动平衡很难修复。



内部及动态部分 二手车内饰在挑选时应重点关注

在通过了一系列的外观检查后，是否就可以认定这辆车没有问题了呢？显然是不够的，还需要通过动态试驾感受车辆在行驶中的反应，如果消费者在看完车辆的外观后要求试驾被商家拒绝的话，建议就不要考虑这台车了，很可能他是想借此掩盖车辆存在的问题。

消费者在查看内饰的时候，重点要检查座椅、内衬是否整洁、干净，有没有更换过或拆装过；尤其要重点检查车地板，判断是否是泡水车辆。另外还要检查车内自带的头枕、饰件是否齐全；各个开关操控是否顺手，有无问题等。

另外消费者可以通过车内仪表盘来查看车辆的问题。打开钥匙门，观察仪表灯的显示是否正常，有无缺少显示的现象。现行电喷车大都有故障警告灯提示功能，在打开钥匙门时，各个提示灯都应亮，如果有提示灯没亮，车主很有可能因此项故障没有排除，故意拆掉仪表灯的灯泡，以混淆视听。

启动时，发动机是否容易启动，这可以参照消费者开车的经验。如启动的声音沉重，说明马达、电瓶或相关机械有问题。启动后，首先检查方向盘(带助力)左右打轮时的力度是否一致，转向角度是否合理。

另外，根据变速器的类型，有不同的判断方法。如果是手动变速器，首先通过行驶公里数和离合器的高低程度来判断离合器片

是否需要更换，再看行驶时换挡是否平顺，如果换不上挡，就说明同步器磨损严重，有可能需要维修；如果是自动变速器，主要是通过感觉换挡时自动变速器换挡是否平顺，有无很强烈的顿挫感来判断。

在行驶过程中，要注意车噪音的发生处和声音的大小，来判断此车的密封程度和隔音效果。另外还要注意发动机、变速器和悬挂系统是否有异响，如果有的话，那就应该进一步对异响部分进行检查。

在检查制动系统的时候主要看车辆的刹车距离和刹车是否跑偏，在刹车时车辆是否会发生抖动，还要注意的是ABS防抱死装置是否会出现拖带的现象。

悬挂系统的好坏直接影响到车辆的行车安全。一般常规的方法是选择一个车轮用力向下按，然后放开，看它的复位情况，如果上下波动比较大，就说明减震器有问题，一次复位没有波动，就说明减震器的状态还是比较好的。如果过坎时，车像船似的晃晃荡荡，说明减震器出了问题。(晓凯)

华东二手车
长期求购中高档二手车
热线：13705742073 严先生
江东兴宁路558号(火车站东200米)

汽车润滑油的四大误区

汽车润滑油在维修保养时使用的频率非常高。优质润滑油除了能保护发动机、减少换油的次数外，还能节省汽油开销。在这个季节，同时也要注意不要因润滑油使用不当引起汽车故障，“不当”的使用方法一般源于车友对润滑油的四种“误解”。

误解一：润滑油经常添不用换

经常检查润滑油是正确的，但只补充不更换只能弥补机油数量上的不足，却无法完全补偿润滑油性能的损失。润滑油在使用过程中，由于污染、氧化等原因质量会逐渐下降，同时还会有一些消耗，使数量减少。

误解二：添加剂用得多好

真正优质的润滑油是具备多种发动机保护功能的成品，配方中已含有多种添加剂，其中包括抗磨剂，而且润滑油最讲究配方的均衡以保障各种性能的充分发挥。自行添加其他添加剂不仅不能给车辆带来额外保护，反而易与机油中的化学物质发生反应，造成机油综合性能的下降。

误解三：润滑油变黑了就该换油了

这种理解并不全面。对于没有加清静分散剂的润滑油来说，颜色变黑的确是油品已严重变质的表现，但现代汽车使用的润滑油一般都加有清静分散剂。这种清静剂将粘附在活塞上的胶膜和黑色积炭洗涤下来，并分散在油中，减少发动机高温沉淀物的生成，故润滑油使用一段时间后颜色容易变黑，但这时的油品并未完全变质。

误区四：润滑油能多加就多加

润滑油量应该控制在机油尺的上、下刻度线之间为好。因为润滑油过多就会从气缸与活塞的间隙中窜入燃烧室燃烧形成积炭。这些积炭会提高发动机压缩比，增加产生爆震的倾向；积炭在汽缸内呈红热状态还容易引起早燃，如落入汽缸会加剧汽缸和活塞的磨损，还会加速污染润滑油。其次，润滑油过多增加了曲轴连杆的搅拌阻力，使燃油消耗增大。(乐乐)



HAVAL
SUV领导者

哈弗H9

全地形七座SUV

第二十三届国际车展八号馆七号展位，长城汽车欢迎您！

宁波天天汽车贸易有限公司
地址：宁波市海曙区顺德路78弄78号
销售热线：87487770 87487717
24小时服务热线：87498849

宁波天天吉祥汽车服务有限公司
地址：宁波市鄞州区通达路566号
销售热线：87400511
24小时服务热线：87400500

做自己 就是不凡

陆风X5 1.5T 驾驭自己方向

在模仿和跟风的时代，做本色的自己。陆风X5 1.5T，搭载全新动力总成及四轮独立悬挂，让每一秒驰骋，都挥洒自由个性，助力本色者一路前行。

活出你不凡

陆风汽车 LANDWIND

浙江总代理陆风4S店：宁波丰顺陆风汽车销售服务有限公司 88255886 宁波雅戈尔大道458号

宁波江东塘溪陆风汽车专营店	18967883519	鄞州区塘溪镇太平桥(东山村)
慈溪陆风汽车专营店	63882886 18967883523	慈溪市消林汽车城汽贸大道367号(古玩城旁)
余姚陆风汽车专营店	62836333	余姚市丰山路206号
象山福特汽车销售服务有限公司	65008605	象山县丹城工业路西谷路315号
宁海陆风汽车专营店	65150861	宁海桥头胡街道西昌村
奉化元通陆风汽车专营店	88919655 88919777	奉化市三松经济开发区汇源路1号
宁波陆风一汽市场专营店	18967883522	宁波市江北区大庆北路512号